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 Dato  
17. april 2024 
Kl. 17.00-19.00 

Ansvarlig Tid  Referat 
Afbud: Anne, Michael 
Ikke tilstede: Ida og Elliot 
Mette deltog til klokken 18.40 

1 Godkendelse af dagsorden  Alle 2 B Godkendt 
 

2 Godkendelse af referat fra 
møde 19/3-24 

Alle 5 
 

B Referat godkendt og underskrevet 

3 Nyt fra elevråd Ida, Elliot 10 O Mona orienterede fra elevrådet 

• Elevrådet har holdt møde med kantinen om deres ønsker. 

• Elevrådet har udarbejdet høringssvar til Børne- og Ungepolitikken. 

• Thomas deltog i noget af elevrådsmødet i forhold til revision af 
antimobbe strategien. 

• Elevrådet drøfter, hvordan de kan motivere de øvrige elever til 
affaldssortering  

4 Børne- og Ungepolitik i 
høring (se bilag) 

Frank 15 DB Bestyrelsen kom med følgende kommentarer og spørgsmål i forhold til 
udarbejdelsen af høringssvaret: 

• Der er mange gode tiltag, men hvordan kan man gøre det? 

• Kommer der en udgift til skolen, for at kunne leve op til politikken? 

• Hvad betyder tidlig indsats? 

• Det er svært at være uenige i det der står, og det er meget ambitiøst. 

• Hvordan kommer den til at leve? 

• Hvordan implementeres den? 



 
 

 
Frank og Michael udarbejder forslag til høringssvar og sender rundt til 
bestyrelsen til godkendelse 
Høringssvarene fra skolebestyrelsen, MED og elevrådet sendes afsted 
sammen. Det koordinerer Mona. 
 

5 Tema specialtilbud  
- visiteringer/økonomi (se 
bilag) 
- tilbud i kommunen 
- drøftelser af lokale 
muligheder 

ME, ML, TD 30 OD Thomas fremlagde det økonomiske fundament for både indtægter og 
udgifter. Mette gennemgik de specialtilbud, der er i Skanderborg Kommune. 
(se bilag) 
På skolen har vi flg. tilbud: 

• Træneren – et bånd, der ligger 2 timer hver dag fra 10.20-12.20, hvor 
børn fra 0-9. klasse, i en periode kan blive en del af et mindre 
fællesskab 

• ITSU 

• AKT 

• Vejledere: faglige og kollegiale 

• Fuld tids støttepædagog 

• Ressource timer hos lærere og pædagoger. 

• Samarbejde med PPR’s pædagogiske konsulent. 

• To voksentimer i alle klasser. Der er fokus på, hvordan er det vi bruger 
disse timer til mest mulig gavn for børnene. 

 
Skolen har fokus på, at så mange børn som muligt fra distriktet går på Stilling 
Skole. Ledelsen er til stadig i drøftelse om, der kan tænkes i lokale tilbud, og 
hvordan der kan arbejdes med læringsmiljøet i almenklasserne for at 
understøtte dette. 
 

6 Det kommunale budget 2025 TD/ML 10 O Skolerne afventer stadigvæk handlekataloget, hvor der vil være forslag til 
besparelser for ca. 60 mill. Det forligger sandsynligvis i uge 20/21 
 



 
 

7 Skolens Venner ME/ML 10 O Stjær skolen, har i dette skoleår haft 3 skolevenner. Det har overvejende 
været positivt, men der er også nogle opmærksomhedspunkter: 
Det fungerer bedst i indskolingen 
Det er vigtigt medarbejder er med på ideen. 
Opmærksomhed på pauserne. 
 
Ledelsen arbejder videre med ideen til start efter sommerferien. 
 

8 Idrætspolitikken – bad efter 
idræt? 

Boris/ML 10 O Der stilles spørgsmål til om der leves op til idrætspolitikken særligt om der 
bades efter idræt. 
Efter idrætstimerne skal der bades og det håndhæver idrætslærerne, på de 
fleste årgange fungerer det fint. Når idræt ligger fra 13.00-15.00 må eleverne 
gå hjem og bade, og så fortsætter undervisningen til kl. 15.00. 
Der er behov for, at forældrene også hjemmefra bakker op omkring det at gå i 
bad efter idræt. 
Skolebestyrelsen problematiserer, at elever der har idræt i ydretimerne må gå 
hjem og bade, og at vandet i bruserne er koldt. 
 
Skolens ledelse kigger på idrætspolitikken 

9 Nyt fra formand Frank 5 O Intet nyt fra formanden 

10 Nyt fra medarbejdere MS, PAK 10 O Der har været valg til medarbejderrepræsentant til skolebestyrelsen: Pia er 
genvalgt og Helle, børnehaveklasseleder er valgt til skolebestyrelsen efter 
sommerferien. 

11 Nyt fra ledelsen ME, TD, LN, 
ML 

15 O • Ejendomscentret har haft et stillingsopslag til en ny pedel 

• Christine (ny leder) var på besøg i går 

• Skolebestyrelsesvalg: der var sket en fejl i processen, så skolens 
administration havde overset en opstiller til skolebestyrelsen.  Boris, 
Anne, Ida og Sune er valgt. På første bestyrelsesmøde efter 
sommerferien konstitueres bestyrelsen, og der trækkes herunder lod 
om hvem af de tre, der skal være suppleant.  



 
 

 
 

12 Eventuelt 

Herunder punkter til næste 

møde 

Alle 5 B Drøftelse af bestyrelsens kontakt til klassernes forældreråd. 
Evaluering af bestyrelsens arbejde 2023-24. 
 
Medarbejdersiden vil gerne, at skolebestyrelsen drøfter udskolingselevernes 
udgangstilladelse.  
 
Brugertilfredsundersøgelse af skole, SFO og klub  


